

Kecskéd Község Önkormányzata
Képviselő-testülete
2852 Kecskéd, Vasút u. 105.

Jegyzőkönyv
Készült 2023. június 28-án 17 órától
megtartott képviselő-testületi ülésről

Helye: Polgármesteri Hivatal Tanácsterme
2852 Kecskéd, Vasút u. 105.

Jelen van:

Grúber Zoltán polgármester
Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester
Depnerné Nekernusz Borbála képviselő
Hartman József képviselő
László Gábor képviselő
Nehiba Bernadett képviselő

Kocsis Gábor jegyző

Az ülés tervezett napirendi pontjai:

- 1. napirend** : Beszámoló a két ülés között végzett munkákról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint az előző ülés óta eltelt időben végzett fontosabb munkákról és főbb eseményekről
- 2. napirend** : Óvoda beszámolója a 2022/2023. nevelési évben végzett munkáról, szakmai program és házirend jóváhagyása
- 3. napirend** : Kecskéd Községért Alapítvány beszámolója a 2022. évi tevékenységéről
- 4. napirend**: Kecskédi Római Katolikus Egyházközösség beszámolója a 2022. évi tevékenységükről
- 5. napirend** : Kecskédi Önkéntes Tűzoltó Egyesület beszámolója a 2022. évi tevékenységükről
- 6. napirend** : Kecskédi Német Nemzetiségi Dalárda beszámolója a 2022. évi tevékenységükről
- 7. napirend** :Kecskédi Lovas Baráti Kör beszámolója a 2022. évi tevékenységükről
- 8. napirend**: József Attila Könyvtár beszámolója a 2022. évi tevékenységükről
- 9. napirend**: ÉDV Zrt beszámolója a 2022. évi szennyvízágazati üzemeltetésről
- 10. napirend**: Tájékoztatás vízelvezetési pályázati projekt aktualitásairól
- 11. napirend**: Tájékoztatás bölcsődével kapcsolatos aktuális teendőkről
- 12. napirend** : Egyebek
- 13. napirend** : Kérdés, interpelláció önkormányzati ügyben

ZÁRT ÜLÉS:

Helyi kitüntetések 2023. évi adományozásának megtárgyalása

Napirendek előtt:

Grúber Zoltán polgármester: Megnyitja az ülést, köszönti a megjelent a képviselő-testületi tagokat. Külön köszönti a napirendekhez megjelenteket Geracsek Alfrédnét és Németh Attilát a Dalárda vezetőit, valamint Neckernusz József urat a Lovas Baráti Kör tiszteletbeli elnökét. Megállapítja, hogy a Képviselő-testületi ülés határozatképes. A hét megválasztott települési képviselőből öt fő van jelen. Dr. Blaschek Orsolya képviselő távolmaradást, Nehiba Bernadett képviselő késést jelzett.

Az írásos meghívót a Képviselő-testület tagjai előzetesen megkapták, két plusz napirendet javasolok felvenni, a védőnői szolgálat szerződéskötése, a másik a költségvetési rendelet

módosítása. Mindkét anyag előzetesen elektronikus úton megküldésre került. Megkérdezem a napirendekkel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel, vélemény, más javaslat? Szavazásra bocsátja a kérdés.

Szavazott a jelenlévő 5 fő képviselő: 5 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
80/2023. (VI.28.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. június 28-i testületi ülés napirendi pontjaira és azok tárgyalási sorrendjére vonatkozó javaslatot jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

1. napirend: Kecskédi Német Nemzetiségi Dalárda beszámolója a 2022. évi tevékenységükről

Grúber Zoltán polgármester: Előzetesen a Dalárda vezetőinek írásos anyagát a Képviselő-testület tagjai kézhez kapták, mielőtt vitára bocsátom az anyagot megkérdezem az előterjesztőket, hogy ki kívánják-e egészíteni az írásos anyagot? A Dalárda vezetői nem kívánják az anyagot kiegészíteni. Megkérdezem az anyaggal kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel, javaslat? Úgy veszem észre, hogy nincs. Én gratulálok a Dalárda működéséhez, a Dalárda településünkön nagyon fontos hagyományőrző szereppel rendelkezik. Állandó résztvevői a községi rendezvényeknek, és itt általában fellépésekkel színesítik a műsort. Azt írtatok az anyagban, hogy van egy olyan célkitűzés, hogy elkezdtek az Edelweiss daloskönyvnek a készítését, és el is készültek a felvételek. Gratulálok ehhez a munkához. Csak annyit szeretnék kérdezni, hogy mennyi dal került felvételre?

Németh Attila KNND vezető: 19 dal, 48 perces a felvétel. Arra volt keret annak idején a nemzetiségi önkormányzattól. Ott akadt meg a történet, hogy további 300-400 ezer forintba lenne szükség ahhoz, hogy ez hanghordozón is megjelenhessen. Bekértünk pár árajánlatot, hogy lássuk, hogy lehetne a legolcsóbban kivitelezni.

Grúber Zoltán polgármester: Gratulálunk a munkátokhoz és további szép sikereket, jó szerepléseket kívánok a Dalárdának. A köszönetünket és elismerésünket kérem adjátok át a Dalárda tagjainak.

Hartman József képviselő: Megmondom őszintén, ha időm engedi és találkozom a Dalárda fellépéseivel, részemről mindig nagy elismerést és tetszést fejt ki az ő tevékenységük. Nagy örömömre szolgál, hogy az eddigi létszámcsökkenést követően most már talán egy kis bővülés is elindult. Még egy kis fiatalítást próbáljatok belevinni.

Geracsek Alfrédné KNND: Vannak ezzel kapcsolatban is elképzeléseink, próbálunk az iskolával kooperálni ez ügyben, hátha sikerül egy kis előrelépést tennünk.

Hartman József képviselő: Meg kell próbálni megelőzni azt a lehetőséget, hogy nehogyan tudjátok továbbadni azt a tudást, amivel rendelkeztek.

Németh Attila KNND vezető: Ezért került szóba az iskola is, hátha ott a tanárokon keresztül valaki kedvet kapna. Vannak terveink akár zongora oktatásra vagy hegedű oktatásra, amin keresztül talán hamarabb lenne kedve beállni a gyerekeknek az énekkarba is.

Geracsek Alfrédné KNND: Lehetne akár egy hagyományőrző gyerek énekkart is kialakítani, ami már megalapozza egy későbbi dalkörnek a munkáját.

Hartman József képviselő: Ez nagyon jó ötlet, mert most mára megszűnt a zeneoktatás a faluban.

Grúber Zoltán polgármester: Megkérdezem, van-e még további kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat? Amennyiben nincs, még egyszer gratulálok az elért eredményekhez, további szép sikereket kívánok. Napirendet lezárom. Szavazásra bocsátom a kérdést, aki elfogadja a Dalárda beszámolóját, kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 5 fő képviselő: 5 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
81/2023. (VI.28.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kecskédi Német Nemzetiségi Dalárda 2022. évi tevékenységéről szóló tájékoztató beszámolót jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

2. napirend: Kecskédi Lovas Baráti Kör beszámolója a 2022. évi tevékenységükről

Grüber Zoltán polgármester: Előzetesen az írásos anyagát a képviselő-testület tagjai kézhez kapták. Látom, hogy elég sok versenyen és rendezvényen vesztek részt. Nálatok is elmondható, hogy a községi rendezvények, ünnepélyek állandó résztvevője a Lovas Baráti Kör. Elég kevés fiatalnak látom most már a nevét, érzékelhető egy fajta csökkenés a fiatalok számában nálatok is. Jó a kapcsolatokat a lovas társadalommal itt a régióban, a civil szervezetekkel, egyesületekkel, önkormányzattal is. Szép eredményeket sikerült elérni az év folyamán. A két hölgynek, Wittmann Hannának és Gonda Barbarának külön gratulálunk, mert ők nagyon aktívak és szép eredményeket érnek el. Fogathajtásban is figyelemreméltó eredményeket értetek el. Köszönjük az egyesület tevékenységét amit a falu rendezvényeinek érdekében kifejt. További szép sikereket, további szép eredményeket kívánunk.

Neckernusz József, Lovas Baráti Kör: Köszönjük szépen, és köszönjük a támogatást.

Grüber Zoltán polgármester: Természetesen, amennyire tudjuk, nyilván mi is támogatjuk az összes civil szervezet munkáját. Mielőtt lezárom a napirendet megkérdezem merült-e fel kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat? Úgy veszem észre, hogy nem, a napirendet lezárom. Aki elfogadja a beszámolót kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 5 fő képviselő: 5 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
82/2023. (VI.28.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kecskédi Lovas Baráti Kör 2022. évi tevékenységéről szóló tájékoztató beszámolót jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

3. napirend Óvoda beszámolója a 2022. évi nevelési évben végzett munkáról, házirend jóváhagyása

Grüber Zoltán polgármester: Előzetesen a Képviselő-testület tagjai az írásos anyagot kézhez kapták. Megkérdezem az anyaggal kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat? Azt olvastam a beszámolóban, hogy 2023. január 18-ig 8 gyermek gondviselője kérte az Oktatási Hivatalnál, hogy gyermeke további egy évig óvodai nevelésben részesüljön. Mi a tapasztalatod, mi az oka ennek, hogy ennyi gyereket visszatartanak a szülők?

Beutl Istvánné óvodavezető: Leginkább a nyári születésű gyerekeket tartják vissza, akik május 31 után töltik be a 6. életévüket ott a szülőnek választási lehetősége van, hogy szeretné iskolába íratni a gyereket vagy sem. Zömében nekünk most az volt a véleményünk kb. 60-70%-ban, hogy a gyermek nyugodtan elmehetne iskolába, ezt a pedagógiai szakszolgálat szintén megerősítette, de miután ezt az Oktatási Hivatal dönti el, így megkapták az engedélyt.

Hartman József képviselő: Nem eredményezi ez azt, hogy a létszám meg fog emelkedni túlzottan?

Beutl Istvánné óvodavezető: Jelenleg nem: 28 gyerek megy el most iskolába, és 17-et vettünk fel. Eddig 87 fő volt a létszám, most 76 lesz, abból 2 SNI-s, tehát 78 gyermekkel számulhatunk.

Grúber Zoltán polgármester: Érdekes dolog, már csak azért is mert, ebben az életkorban a legfogékonyabbak szellemileg a gyerekek, és aki tényleg nem olyan éretlennek tűnik, őt érdemes elküldeni az iskolába.

Beutl Istvánné óvodavezető: 6 éves korig sokkal jobban fejleszthetőek a gyerekek, mint utána.

Grúber Zoltán polgármester: Írod itt, hogy 26 fő a logopédiai foglalkozásban részt vevők száma. Ez nem nagy létszám?

Beutl Istvánné óvodavezető: Ez nagyon magas arány, és ezt minden évben jelzem is a igazgató nőnek.

Grúber Zoltán polgármester: Olvasható, hogy a nemzetiségi önkormányzat is jelentős összeggel támogatja óvodánkat. Ez mennyi pénzt jelent és milyen formában történik?

Beutl Istvánné óvodavezető: Legutóbb pénzösszeget kaptunk, 150.000 forintot. Ebből tervezzük a nemzetiség ruháknak egy megfelelő szekrény vásárlását, és a fennmaradó összegből pedig a nemzetségi ruhákat szeretnénk kiegészíteni.

Nehiba Bernadett képviselő csatlakozik az üléshez, a Képviselő-testület létszáma 6 főre változik.

Grúber Zoltán polgármester: Összességében úgy ítélem meg, hogy az óvoda nevelőtestülete jól végzi a munkáját. A tankerületi ellenőrzés sem tárt fel semmi különösebb dolgot, hibát amin változtatni kellene. Örömmel látjuk, hogy jelenleg nincs veszélyeztetett gyermek az intézményben. Az Óvoda is rendszeres résztvevője az ünnepeknek községünkben. Jó és fontos dolog a hazafiasságra és a lokálpatriotizmusra nevelése a gyermekeknek. A tárgyi és személyi feltételek biztosítva vannak. Bizom abban, hogy továbbra is megfelelő színvonalon fog működni az óvoda. Szeptembertől bekapcsolódik a bölcsőde is, lesz feladat bőven. Mielőtt lezárnám a napirendet, megkérdezem merült-e fel a képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat?

Nehiba Bernadett képviselő: Az óvodapedagógusoknak van valamilyen lehetősége csapatépítésre, van-e rá igény?

Beutl Istvánné óvodavezető: Igen, van rá igény. Évente öt nap amire a törvény lehetőséget ad, hogy nevelés nélküli munkanapot szervezünk, ebbe szoktam belefoglalni az ilyen jellegű programokat.

Nehiba Bernadett képviselő: A bölcsőde nyitással kapcsolatban kérdezném, hogy neked mi az érzésed, mik a visszajelzések a bölcsőde kapacitásával kapcsolatban?

Beutl Istvánné óvodavezető: Ahogy jeleztem is négy jelentkező kisgyermeket el kellett utasítanom. Mindegyikük szüleivel találkoztam személyesen, próbáltam elmondani mindenkinek, hogy milyen keretek közé kellett besorolnom a gyerekeket. Szerintem elfogadták a döntésemet.

Grúber Zoltán polgármester: Van-e még más kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat?

László Gábor képviselő: A jelenlegi nagycsoportos létszámnál írod, hogy 31 fő, ebből 28 fő kezdi meg általános iskolai tanulmányait. A 28 gyermek közül aki most távozik az óvodából, volt-e SNI-s gyermek?

Beutl Istvánné óvodavezető: Igen, de ő nem a kecskédi iskolába került beiratásra.

László Gábor képviselő: Azt lehet tudni, hogy mennyire volt eredményes a nevelői munka?

Beutl Istvánné óvodavezető: A lehetőségekhez mérten sikerült fejleszteni. Ezért kaptuk a pedagógiai asszisztentst. Amíg a többi gyermekkel foglalkozik az óvónő-az aktív foglalkozási időre gondolok-, addig az SNI-s gyermekkel külön kell foglalkozni, mert őt csapatba nem lehet betenni és a pedagógiai asszisztens egyénileg sokkal több mindent el tud vele érn.

László Gábor képviselő: Következő kérdésem igazából polgármester úrhoz és alpolgármester asszonyhoz szólna. Az alapító okiratba az SNI-s gyermekfelvételt kötelező bevenni?

Kaszányné Ruppert Tímea alpolgármester: Igen kötelező, nem lehet kivenni, a gyermekvédelmi törvény előírja a lehetőség biztosítását.

László Gábor képviselő: Nem vagyok az SNI-s gyerekek ellen, viszont tudomásomra jutott, hogy volt egy komolyabb incidens a gyerekeknél, egy nagyon jelentős dühkitörés. Ezt hogy tudjátok kezelni?

Beutl Istvánné óvodavezető: Először is kivesszem a csoportból, és utána megnyugtató sokéves tapasztalatunk van az ilyen esetek kezelésében.

László Gábor képviselő: Amikor az ilyen esetről tájékoztatjátok a szülőket, ők mennyire állnak hozzá támogató jelleggel?

Beutl Istvánné óvodavezető: Mindenkinek nehéz elfogadni, hogy miért az én gyerekem más-ezt megfelelően kell tálnai a szülőnek, hogy ne támadásnak vegye. A fejlesztő pedagógus nem a gyerekekkel találkozik először, hanem a szülővel, közösen beszélünk a szülővel, és csak utána látjuk a gyereket.

László Gábor képviselő: A nyári leállással kapcsolatban, azt hiszem van egy olyan szabály, hogy akinek otthon van szülője másik gyerekekkel, az nem maradhat bent alvás időben.

Beutl Istvánné óvodavezető: Nincs ilyen szabály. A gyerek szeptember 1-től augusztus 31-ig látogathatja az óvodát, teljes óvodai nyitva tartási időben.

László Gábor képviselő: Dolgozói létszám bővítésen is gondolkodtok, csak most nincs hozzá megfelelő feltétel?

Beutl Istvánné óvodavezető: Fejlesztő pedagógus jó lenne, miután leírtam, hogy logopédiára 26 gyerek és fejlesztésre pedig 8 gyerek jár.

László Gábor képviselő: A fejlesztő pedagógust az önkormányzat fizeti?

Kaszányné Ruppert Tímea alpolgármester: A működési normatívából kerül finanszírozásra, mert az óvoda működéséhez szükséges az, hogy ezzel kiegészítjük a tevékenységet. Év végén derül ki, hogy elég lesz-e a normatíva keret vagy sem.

László Gábor képviselő: A tavalyi évben mennyi gyerek volt logopédiára szorulva?

Beutl Istvánné óvodavezető: Valamivel kevesebb, mint most, talán 20.

László Gábor képviselő: Ebben a rohanó világban, azt gondolom, hogy egyre jobban nő a fejlesztésre szoruló gyerekek száma, mert egyre inkább nem érnek rá otthon annyit foglalkozni a szülők a gyerekekkel, mint amennyit kellene. Ez a beszédkézségi problémára is kihat, mert egyre kevesebbet beszélgetnek otthon a szülők a gyerekekkel és így egyre több lesz a szakszolgálati segítségre való igény. Nekem az a javaslatom, hogy próbáljunk meg elmenni abba az irányba, hogy ahol logopédiára szorul a gyermek járuljanak hozzá valamilyen módon a szülők a fejlesztés költségeihez.

Beutl Istvánné óvodavezető: Ez a 26 gyermek igazából úgy jön össze, hogy 4-5 gyerekekkel foglalkozik egyszerre a logopédus, nincs annyi ideje, hogy mindegyikkel külön. Én ennyi év tapasztalattal a hátam mögött már tudom, hogy 5 gyerekekkel egy logopédiai foglalkozáson nem lehet sikereket elérni. Minden szülőnek el szoktam mondani, ha nincs látványos javulás, akkor vigye el külön foglalkozásra. A 26-ból körülbelül 15-en biztos, hogy magánúton hordják a gyerekeiket foglalkozásra.

Grúber Zoltán polgármester: Az ötlet nagyon jó, az a kérés, hogy próbáljátok felmérni, hogy volna-e egyáltalán igény a szülők részéről erre.

Nehiba Bernadett képviselő: Nekem is ez jutott eszembe, mert nyilván a szülőnek is sokkal kényelmesebb lenne, hogyha ez óvodai időben megvalósulna, akár személyre szabottan, úgy gondolom, az már teljesen mindegy, hogy délután kifizeti maszekban, vagy hozzájárul óvodai időben való foglalkozáshoz.

Kocsis Gábor jegyző: Ezt a felvetést már átbeszéltük korábban. Törvény írja elő, hogy az óvodának kötelessége a szolgáltatást biztosítani, és nem kérhetünk érte pénzt a szülőktől.

Grúber Zoltán polgármester: Megkérdezem van-e további kérdés, vélemény, észrevétel, javaslat? Úgy veszem észre, hogy nincs. Aki elfogadja a napközi otthonos óvoda beszámolóját kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
83/2023. (VI.28.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kecskédi Német Nemzetiségi Óvoda és Bölcsőde 2022/2023-as tanévben végzett nevelőmunkájáról szóló beszámolót jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Grüber Zoltán polgármester: Napirenden belül a következő pont a Kecskédi Német Nemzetiségi Óvoda és Bölcsőde szakmai programja. A szakmai programot előzetesen a Képviselő-testület tagjai kézhez kapták. Megkérdezem a szakmai programmal kapcsolatban van-e kérdés, vélemény, észrevétel, javaslat?

Hartman József képviselő: Az óvodánál is minden évben beírják a 4 hetes nyári leállást, a bölcsődénél is ezt láttam.

Grüber Zoltán polgármester: Oda van írva, hogy fenntartói döntéstől függően, minden évben beszélünk és döntünk is erről.

Hartman József képviselő: Minek beszélni róla, ha minden évben csak három hetet kapnak?

Beutl Istvánné óvodavezető: A covid járvány előtt minden évben 4 hét volt a nyári leállás, a covidnál csökkent 2 hétre, utána 3 hét lett és az idei évben is 3 hét került megállapításra.

Grüber Zoltán polgármester: Nyilvánvaló én tudom, hogy indokolt volna a részletekről a kérés, de 4 hetet megoldani egy szülőnek egybefüggően az egyfajta nem elvárható mértékű teher. Azt is tudom ugyanakkor, hogy az óvodát ki kell takarítani, fertőtleníteni, szabadságokat is ki kell adni- nekünk mindkét oldal igényeit figyelembe kell venni.

Kaszányné Ruppert Tímea alpolgármester: Az intézményekkel való együttműködésnél kétszer is beleírtátok azt, hogy a Kecskédi Német Nemzetiségi Óvodával a szorosabb kapcsolat kiépítése, de ez egy intézmény, nem nagyon lehet külön választani szerintem.

Beutl Istvánné óvodavezető: Itt leginkább a programokra gondoltam, hogy a bölcsődéseknél amennyire a gyerekek életkori sajátossága megengedi, hogy akár a karácsonyt, akár a Mikulást közösen ünnepelni, és akár a Márton napi ünnepségekbe is bevonnám őket.

Grüber Zoltán polgármester: Van-e további kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat? Úgy veszem észre, hogy nincs. Aki elfogadja a szakmai programot, kérem kézfelelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
84/2023. (VI.28.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kecskédi Német Nemzetiségi Óvoda és Bölcsőde bölcsődei szakmai programját az előterjesztés szerint jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Grüber Zoltán polgármester: A következő döntés a Bölcsődei házirend elfogadásáról szól. Az előterjesztett házirend javaslattal kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat?

Kaszányné Ruppert Tímea alpolgármester: A 4 hetes nyári szünet akkor most benne maradjon a házirendben?

Kocsis Gábor jegyző: Benne maradhat, akármilyen időintervallum lehet benne, úgyszintén a fenntartó dönt minden évben a konkrét leállási időről.

Grüber Zoltán polgármester: Megkérdezem a házirenddel kapcsolatban van-e még kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat? Úgy veszem észre, hogy nincs. Aki elfogadja a bölcsődei házirendet, kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
85/2023. (VI.28.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kecskédi Német Nemzetiségi Óvoda és Bölcsőde bölcsődei házirendjét az előterjesztés szerint jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

4. napirend : Kecskéd Községért Alapítvány beszámolója 2022. évi tevékenységéről

Grüber Zoltán polgármester: Csapucha Tamás elnök úr jelezte, hogy vélhetően késni fog, ha nem ér ide, akkor tárgyaljuk a napirendi pontot, ha kérdés volna, akkor az alpolgármester asszony, aki egyben az alapítvány alelnöke megválaszolja azt. Az alapítvánnyal kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat? Az Alapítványról is megállapítható az, hogy átértékelődött a tevékenysége, ezt le is írja az elnök úr a beszámolójában. Legfőbb bevételi forrás a személyi jövedelemadó 1%-os felajánlásából tevődött össze. A korábbi pályázati lehetőségek az elmúlt években teljesen beszűkültek, nem beszélve arról, hogy a felajánlott adó 1%-a is csökkent. Az Alapítvány az elmúlt években jelentős felújítási és fejlesztési tevékenységet végzett, részt vesz a községet érintő feladatok megoldásában. Elismerésemet és köszönetemet fejezem a kuratóriumnak a munkájáért. Van-e ezzel kapcsolatban még kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat? Amennyiben nincs, lezárnam azzal a napirenddel, hogy megköszönjük az Alapítvány tevékenységét, és nekik is további eredményes működést kívánunk. Aki elfogadja az alapítvány beszámolóját kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
86/2023. (VI.28.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kecskéd Községért Alapítvány 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót az előterjesztés szerint jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

5. napirend: Kecskédi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2022. évi beszámolója

Grüber Zoltán polgármester: Köszöntöm körünkben Varsányi János urat a Kecskédi Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnökét. Előzetesen a Képviselő-testület tagjai az írásos anyagot kézhez kapták. Megkérdezem az anyaggal kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat?

László Gábor képviselő: Nem az anyaggal kapcsolatban, viszont tudomásomra jutott egy olyan örömteli hír, hogy a tűzoltó egyesületben elég jelentős létszám bővítés történt, gondolok itt a lánycsapat kialakításra.

Varsányi János, tűzoltó egyesületi elnök: Volt már ilyen lánycsapatunk egy-két évre, aztán megszűnt. Örülök neki, hogy ismét vannak, lelkesek és akarják csinálni.

László Gábor képviselő: Azt hallottam, hogy egész jó a hozzáállás és az eredményesség is.

Varsányi János, tűzoltó egyesületi elnök: Ez akkor lenne igazán jó, ha maradnának pár évig, és nemcsak egy verseny erejéig lelkesednének fel, hanem akár minden évben akár több versenyen részt tudnának venni: akkor lehetne eredményeket elérni, akkor össze lennének szokva.

László Gábor képviselő: Igen azt én is látom, hogy ők most nagyon lelkesek. Mivel lehetne elérni azt, hogy ne menjen hamuba egy-egy ilyen fellángolás?

Varsányi János, tűzoltó egyesületi elnök: Most új parancsnokunk van megint Tatabányán, három évente szinte mindig új vezető lesz a Katasztrófavédelemnél. Nem régen volt éppen szövetségi gyűlésünk, ott mondta, hogy nagyon szeretné, ha megint visszajönnének a versenyek, merthogy a fiatalságot így lehetne bevonni. Szükségünk van a fiatalokra, ezekkel lehetne ösztönözni őket, meg kedvet csinálni nekik. Nem utolsó sorban pedig itt tudjuk gyakorolni azokat a dolgokat, amiket éles esetben is meg kell csinálnunk.

László Gábor képviselő: Itt nálunk most egy egyedi eset, hogy a nagyon fiatal korosztály bent van az önkéntes tűzoltó egyesületben? A hivatásos tűzoltóknál is öregszik a létszám?

Varsányi János, tűzoltó egyesületi elnök: Igen, nem olyan vonzó szakma.

Nehiba Bernadatt képviselő: Az, hogy a fiatalokat bevonjuk, valószínűleg attól is függ, hogy ha nagyon fiatalokként bevonnak egy gyereket, akkor még egészen máshol tart az agyi fejlődése. Például egyetemistákkal kimutatták, hogy teljesen más, hogyha az alapképzésben mennek ki külföldre, vagy ha a mesterképzésben, mert mire az alapképzés végére érnek életkorban addigra az agyi funkciók megváltoznak és a társadalmi kapcsolatokat nem úgy építik és valószínűleg egy ilyen aktivitással kapcsolatban is közrejátszhat ez, mint ahogy gyermekkorban könnyebb nyelvet tanulni, akkor szinte ragad rád, mint később.

Varsányi János, tűzoltó egyesületi elnök: Igazából, ha kicsi korban 7-8 fővel elkezdedsz foglalkozni, vagy akár 10 fővel, ha csak 4 marad meg a végére, már az is nagyon jó eredmény. Most itt szerencsénk volt ebben a korosztályban, tulajdonképpen a 8-ból 7 vagy 6 fő megmaradt.

Nehiba Bernadatt képviselő: Én azt látom, hogy a közösségi médiában is ti vagytok talán a legaktívabb helyi egyesület, Instagram oldalak is van, ami nagyon jó.

Varsányi János, tűzoltó egyesületi elnök: Igazából én ezt soha nem helyeztem előtérbe, a fényképeket, a magamutogatást, de belátom, hogy szükség van rá.

Nehiba Bernadatt képviselő: Mennyire vannak fakivágásra magánjellegű megkereséseitek?

Varsányi János, tűzoltó egyesületi elnök: Vannak, és amit tudunk azt teljesítjük.

Nehiba Bernadatt képviselő: A közösségnek visszafelé is támogatása van azért felétek, hogy nemcsak azt várják el, hogy csináljátok, hanem támogatnak is benneteket?

Varsányi János, tűzoltó egyesületi elnök: Persze, van akihez egyszer odamentünk, kivágtuk a fát, azóta is minden évben 10-20 ezer forinttal támogatja az egyesületet. Egyébként most már elindult a központi támogatási program is : a katasztrófavédelemnél minden évben lehet pályázni, tényleg minden lehetőséget megadnak, minden felszereltségünk megvan.

Grúber Zoltán polgármester: Azt már beszéltük, hogy több alkalommal segítettetek akár a lakosságnak akár az önkormányzatnak a veszélyessé vált fákat kivágni, katasztrófavédelmi gyakorlat keretében összeváltátok a szociális tűzifát az udvarban, az éves rendezvények rendszeres biztosítói vagytok. Látom, hogy elég sok pályázaton sikerült pénzt nyernetek, amit mind eszközök pótlására tudtok fordítani és elég szép az 1%-ból befolyt pénzösszeg is. Én elmondhatom, hogy jó a kapcsolat az önkormányzat és az önkéntes tűzoltó egyesület között, ez is mutatja, hogy eszünkbe sem jut felhívni a 112-t, hanem rögtön szólunk nektek.

Varsányi János, tűzoltó egyesületi elnök: Egyébként ha szóltok a központi számra, akkor mi a riasztást egyből megkapjuk és nézzük, hogy Kecskéd és már megyünk is.

Grúber Zoltán polgármester: Összességében jónak és aktívnak ítéljük az egyesület tevékenységét, külön köszönjük ezeket az említett munkákat, ezeket kérem tolmácsold a tagság felé. Megkérdezem merült-e még fel kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat? Úgy veszem észre, hogy nem. Aki elfogadja a Kecskédi Önkéntes Tűzoltó Egyesület beszámolóját, kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
87/2023. (VI.28.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kecskédi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót az előterjesztés szerint jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

6. napirend: ÉDV Zrt. beszámolója

Grúber Zoltán polgármester: Köszöntöm körünkben Csiszár Ádám urat az ÉDV Zrt. oroszlányi szennyvíztisztító telepének műszaki vezetőjét. Előzetesen a vízmű beszámolóját a Képviselő-testület kézhez kapta. Megkérdezem Csiszár urat, hogy mielőtt vitára bocsátom az anyagot kíván-e szóbeli kiegészítést fűzni az anyaghoz?

Csiszár Ádám ÉDV Zrt.: Talán csak annyit, hogy a Kecskédi hálózat véleményem szerint elég jó állapotban van. Vannak azért kritikus helyek, ezekre különösebb figyelmet szoktunk fordítani, tudjuk, hogy ott mi okozza a problémát, erre fel vagyunk készülve, próbáljuk a lehetőségeink szerint kezelni. Itt elsősorban a csatorna dugulásokra gondolok. Jellemzően a dugulásokat minden településen a helytelen fogyasztói magatartás okozza, vannak olyan utcák ahol ez kifejezetten problémát jelent, és ezeket az utcákat nemcsak lakossági bejelentés alapján, hanem egy ütemterv szerint is át szoktuk nézni. Szükség esetén kamerás vizsgálatokkal szoktuk ezeket ellenőrizni.

Grúber Zoltán polgármester: Lehet tudni, hogy milyen magatartás ez? Beledobálnak valamiket?

Csiszár Ádám ÉDV Zrt.: A nedves popsitörőket és rongyokat, ez nemcsak Kecskéden, hanem a kezelésünkben lévő egész csatornahálózaton jellemző probléma. A szivattyú dugulások 95 százalékaért és meghibásodásokért ez felel.

Grúber Zoltán polgármester: Maga a törőlkendő okozza?

Csiszár Ádám ÉDV Zrt.: Igen, olyan erős anyagból van, hogy a szivattyú nem tudja eldarálni, vízben nem oldódik fel, ezek általában a csőfalon vagy az aknaszájban meg szoktak akadni és ebből alakulnak ki a dugulások.

Grúber Zoltán polgármester: Megkérdezem, hogy az anyaggal és az elhangzottakkal kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat?

Nehiba Bernadett képviselő: Az előző problémával kapcsolatban ez lenne a kérdésem, hogy megy-e a lakosság számára valamilyen tájékoztatás, figyelemfelhívás a problémával kapcsolatosan?

Csiszár Ádám ÉDV Zrt.: Az oroszlányi üzemegység részéről külön nincs, de az ÉDV szintjén szokott lenni a Facebook-on felhívás amikor felhívták a megfelelő magatartásra a fogyasztók figyelmét is.

Grúber Zoltán polgármester: Látom itt az anyagban, hogy mennyi a szennyvíztisztítás mennyisége, mennyi a vízbefolyás köbmétere, látom, hogy mennyit számított az, hogy ezek a tiltott csapadékvíz bekötések megszűntek, jelentősen csökkent a köbméter.

Grúber Zoltán polgármester: Az egyik lakos rendszeresen jelzi nekünk, hogy az udvarában gyakran feljön a szennyvíz, ez nem a saját szennyvize, hanem ez valahogy összeköttetésben van a Malom utcai átemelővel. Ezzel kapcsolatban keresnélek meg, hogy meg tudjuk ezt oldani.

Csiszár Ádám ÉDV Zrt.: A legjobb műszaki megoldás, ezt már jó pár helyen alkalmazzuk, a visszacsapó szelepek beépítése.

Hartman József képviselő: Neki az udvarban a szellőzőn jön fel.

Grúber Zoltán polgármester: Nem a saját szennyvíz jön fel, ki kellene mennünk, hogy ezt megnézzük.

Grúber Zoltán polgármester: Megkérdezem, hogy magával a beszámolóval kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat? Amennyiben nincs szavazásra bocsátom a kérdést. Aki elfogadja a Víziközmű üzemeltetési és szennyvízelvezetési beszámolót, kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
88/2023. (VI.28.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete az ÉDV Zrt. beszámolóját a 2022. évi szennyvízágazati üzemeltetésről az előterjesztés szerint jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

7. napirend: Két ülés között beszámoló

Grúber Zoltán polgármester: Az írásos előterjesztést a Képviselő-testület tagjai megkapták. Megkérdezem ezzel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat?

Nehiba Bernadett képviselő: A Magyar Falu program keretében megvalósult filmforgatásról kérdeznék : erről lehet valamit tudni, milyen céllal, hol fog megjelenni?

Grúber Zoltán polgármester: Megkerestek bennünket, hogy a Magyar Falu program keretében több településre mennek ki filmet forgatni, a program sikerességét, eredményességét kívánják ezzel propagálni. A Youtube-on lehet majd látni az anyagot a „Kisfalusi selfik” sorozatban. Van-e még további kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat? Aki elfogadja a két ülés közötti beszámolót, kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
89/2023. (VI.28.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt idejű határozatokról és a két ülés között történt eseményekről szóló beszámolót jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

8. napirend: József Attila könyvtár beszámolója 2022. évi könyvtárellátási tevékenységükről

Grúber Zoltán polgármester: Előzetesen a József Attila könyvtár írásos anyaga kiküldésre került. Megkérdezem ezzel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat? Úgy veszem észre, hogy nincs. Látjuk, hogy még mindig sikeres a könyvtári munka, a megyében 60 település könyvtárából közel 400.000 dokumentum van, és nő a könyvtári látogatottság is. Nekem az az információ, hogy itt is elég jól látogatják a könyvtárat és van érdeklődés utána, növekszik a látogatói létszám. Eszközökkel látják el a településeket, bennünket is többek között. Megköszönjük a munkájukat. Megkérdezem ezzel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat? Aki elfogadja a József Attila könyvtár beszámolóját kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
90/2023. (VI.28.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Tatabánya Megyei Jogú Város József Attila Könyvtár beszámolóját a 2022. évi beszámolóját a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer működéséről az előterjesztés szerint jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

9. napirend : Egyházközség beszámolója 2022. évi tevékenységükről

Grúber Zoltán polgármester: Köszöntöm a napirendhez megjelent egyházközségi elnököt, Karácsonyi Norbert urat. Előzetesen a Képviselő-testület tagjai megkapták az egyházközség tájékoztató írásbeli anyagot. Mielőtt tárgyalásra tenném, megkérdezem kíváncs-e szóbeli kiegészítést fűzni az anyaghoz?

Karácsonyi Norbert elnök: Köszönöm, kiegészítéssel nem élnék, de az esetleges kérdésekre szívesen váálaszok.

Grúber Zoltán polgármester: Megkérdezem a képviselőket, hogy van-e kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat?

Nehiba Bernadett képviselő: A parkosítás megvalósult a templom előtti téren. Tiszafák lettek elültetve. Azt meg lehet kérdezni, hogy miért pont emellett döntöttetek? Egyébként nagyon szépek, csak nekem furcsa egy sváb faluban. De látom, hogy már ez a tendencia, hogy már nem ültetünk hársfát, meg diófát.

Karácsonyi Norbert elnök: Nagyra nővő fát nem akartunk, mert akkor úgy járunk mint a fenyőekkel, ezért végülis ez a döntés született.

Hartman József képviselő: Én teljesen jó ötletnek tartom, mert végülis ha elér egy bizonyos magasságot akkor jön egy olyan réteg aki azt mondja, hogy eltakarja a templomot, kivágásra kerül, a másik réteg meg azt mondja, hogy a jó fát miért vágátok ki, soha nem teszel jót.

Karácsonyi Norbert elnök: Ezek nem főgnak nagyra nőni, ezek törpe tiszafák, és lehet őket nyírni.

Hartman József képviselő: Én azt javaslom, hogy ezeket időben el kell kezdeni nyírni, mert ha egyet hagysz megnőni, akkor a másik elkezd satnyulni.

László Gábor képviselő: Írod, hogy a paplak hosszútávú hasznosításának megvalósításával is foglalkoztatok. Van esetleg már bármiféle ötlet, terv ezzel kapcsolatban?

Karácsonyi Norbert elnök: Terveink szerint szeptembertől idősek foglalkoztatója működik majd ott.

László Gábor képviselő: Jelen pillanatban még bérelhető?

Karácsonyi Norbert elnök: Igen, most jelen pillanatban ki lehet venni.

László Gábor képviselő: Ezt kinél kell intézni?

Karácsonyi Norbert elnök: Kirschner Misinél van a kulcs, nála van a naptár, ő tudja megmondani, hogy melyik nap szabad. Ki lehet venni, hogy csak az udvart meg a konyha részt a WC-vel, meg ki lehet venni úgy is hogy a szállás céljából.

László Gábor képviselő: És milyen a kihasználtsága?

Karácsonyi Norbert elnök: Nem tudom megmondani, mert ez egészen májusig úgy volt, hogy kiveszik hosszútávra, ez a dolog sajnos nem jött össze. Ezután született az a döntés, hogy megpróbáljuk más módon hasznosítani.

László Gábor képviselő: Az egyházközség hasznosítja most, neki van belőle bevétele?

Karácsonyi Norbert elnök: Igen, így van.

László Gábor képviselő: A hosszútávú az lett volna, hogy valakivel kiadni?

Karácsonyi Norbert elnök: A tervek szerint nem úgy lett volna mint korábban, hogy szállás céljára hasznosítjuk, hanem idősek foglalkoztatója lett volna, és ez is lesz majd szeptembertől.

Hartman József képviselő: Ez azt is fogja jelenteni, hogy a két nagy szobából az emeletes ágyak kikerülnek?

Karácsonyi Norbert elnök: Igen, azokat el kell raknunk majd valahova. Tudom, hogy nem erre lett kialakítva, de nem volt, aki ilyen célból hasznosítsa, valamit kellett keresni, és ez alakult, lehet, hogy ez sem lesz hosszútávú.

Hartman József képviselő: Ebből nem lesz bevételek.

Karácsonyi Norbert elnök: Lesz bevétel, mert ki lesz adva, bérleti díjat fog fizetni.

Depnerné Nekernusz Borbála: Ez egy német érdekeltségű, magyar bejegyzésű Kft.

Karácsonyi Norbert elnök: Nekik már van több helyen ilyen foglalkoztatója.

Nehiba Bernadett képviselő: A honlap készítés teljesen önálló honlappként lesz megvalósítva?

Karácsonyi Norbert elnök: Igen, most még nem elérhető, de már kész van a végleges formája.

Grúber Zoltán polgármester: Most nagy fába vágjátok a fejszéteket a harangfelújítás kapcsán, nem is kis összegről van szó: 6,9 millió forintba kerülne. A honlap is nagyon jó ötlet, bízom benne, hogy az épület is megfelelő módon hasznosítva lesz hosszú távon. A harangra felújításra már összejött a pénz?

Karácsonyi Norbert elnök: Elméletben a fedezet megvan rá, az elmúlt évek megtakarításai elegendőek lehetnek. Megpróbálunk még gyűjtést kezdeményezni, úgy ahogy a toronyóra, mert anélkül feléljük majd az elmúlt évek tartalékait. Valamilyen szinten ezt már elkezdtük, számlaszámot már megadtunk rá a templomban.

Grúber Zoltán polgármester: Aki egyetért az egyházközösség beszámolójával, tájékoztatójával- kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 91/2023. (VI.28.) sz. határozata

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kecskédi Római Katolikus Egyházközösség tájékoztató beszámolóját a 2022. évi tevékenységükről jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

10. napirend: Tájékoztatás a vízelvezetési projekt alakulásáról

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Egyenlőre ott tartunk, hogy a tervező megtervezte, megkaptuk a MÁV engedélyeket. A szolgalmi jog bejegyzést igénylő szakasszal van még gond, amit a földhivatalnak még rendeznie kell.

Grúber Zoltán polgármester: A földhivatalnál észrevették, hogy terület elcsúszás van és amíg ezt rendezik nem kerülhet sor a szolgalmi joggal kapcsolatos bejegyzésre.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Amikor meglesz az engedélyes terv akkor lehet kivitelezőt keresni, mivel jön az ülésezési szünet, arra gondoltunk, hogy mindenki gondolkodjon el rajta, hogy ki lehetne a kivitelező, ugyan a pályázat határideje nem szorongat minket, de ki tudja, hogy mit hoz a jövő év.

Grúber Zoltán polgármester: Kérem mindenki gondolkodjon ezen, hogy amikor majd döntünk róla akkor konkrét javaslatokkal tudjon élni. A napirendet határozathozatal nélkül lezárom.

11. napirend: Tájékoztatás bölcsődével kapcsolatos teendőkről

Grúber Zoltán polgármester: A tűzcsap és a kerítés a két legsürgetőbb probléma amit nekünk és nem a kivitelezőnek kell megoldani. A tűzcsapot csak az ÉDV Zrt. csinálhatja meg, így mástól nem is kértünk erre vonatkozó ajánlatot.

Hartman József képviselő: Mást nem bízhatunk meg ezzel?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Közterületen nem.

Hartman József képviselő: Az aknás megoldásnál, igazából a gerincevezetékhez kell egy tíz méteres cső, a csapot átrakja a helyére, nincs más anyag, meg csinál egy gödröt. Ez másfél millió forint?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Azt is választhatjuk, hogy mi vesszük ki, csak akkor ki fogja kiásni?

Hartman József képviselő: Ha kifizeted két embernek a munkáját, ásni kell egy 2x1 méteres gödröt, mert ez géppel nem lehet kiásni.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Ott nem lehet géppel ásni, gondolom pont ezért ilyen drága és a térkövet is kell bontani.

Hartman József képviselő: Én nagyon sokkalom ezt az összeget. Mi van akkor ha mi ásatjuk ki a gödröket?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Holnap felhívom őket és megkérdezem mennyi lenne, ha mi ásánánk ki. Csak akkor azt is végig kell gondolni, hogy ki az aki ki fogja ásni. Két helyen kell ásni, nemcsak az újnak a helyét, hanem a réginek a helyét is. Nagyon megyünk kifelé az időből, a kivitelezőt is naponta hívom, hogy mikorra tudunk odaszervezni kerítésépítőket, mert a kerítésnek is állnia kellene.

Nehiba Bernadett képviselő: Egyébként maga az épület hogy áll?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Belül burkolnak, talán két hét múlva elkészülnek a festéssel is, de ettől függetlenül kint még nagyon sok munka van.

László Gábor képviselő: A bölcsődéhez már jeleztem a villámhárító felszerelését, remélem, hogy ez egy ideiglenes felszerelés.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Nem ideiglenesnek szánták, jelezte a műszaki ellenőr a kivitelezőnek. Lecserélik, bár azt mondták műszakilag jó megoldás.

László Gábor képviselő: Hogy lenne már műszakilag jó?- négy darab térköre van felfúrva.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Azt mondta a villamossági műszaki ellenőr, hogy műszakilag megfelelő, de azt ígérték, hogy kicserélik. A kerítéssel kapcsolatban az a megoldás született, hogy cikk-cakkban menjen a kerítés, de ott még mindig kérdéses, hogy ha közvetlenül a bölcsőde teraszának tetősíkjához tesszük a kerítést, akkor az esési távolság a játékról elegendő-e vagy nem. Ami kérdés lenne még, hogy a betonkerítésről is döntsünk.

Nehiba Bernadett képviselő: A táblás kerítéseknek a kész betoneleméből 20, 30, 60 cm-es van. Én azt láttam, hogy mindenhol ezt használják, ez nem jelenti azt, hogy jó is, mert lehet, hogy a kivitelezőnek ez az egyszerű.

Hartman József képviselő: Ha van 60 cm-es az már jó, 20-30 cm-t be lehet ültetni, úgyis egy kicsit meg kell támasztani betonnal, hogy megálljon.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Abban egyetértés van, hogy a játszótéri elemig mennénk el, onnan a tereprendezéssel meg elrendeznénk a másik irányban?

Nehiba Bernadett képviselő: Az ha nincs beton lábazata az mit jelent? Egyébként egy táblás kerítés esetében, ha 100 cm magas kerítést veszel, meg 20 cm-es beton alapot az mondjuk 2000 forinttal drágább mintha 120 cm-es kerítést veszel és nem teszel bele beton alapot. Ezt is lehet érdemes végig gondolni.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: A beton alapnál még hozzájön az, hogy szakemberrel le kell rakatni végig.

Nehiba Bernadett képviselő: Nem kell bebetonozni.

Hartman József képviselő: Két dolog van, vagy bebetonozod, vagy csinálsz egy beton alapot és arra becsavarozod tiplikkel, más megoldás nincs.

Nehiba Bernadett képviselő: Ez úgy néz ki, hogy vagy az oszlop van bebetonozva, vagy talajcsavarral, és maga a betonalap az oszlophoz van rögzítve.

Hartman József képviselő: Ezt fixen meg kell csinálni, ez nem csak egy sima díszítő kerítés vagy térelválasztó.

Nehiba Bernadett képviselő: Ez nem a pályázatból megy?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Nem ezt önerőből finanszírozzuk.

Grúber Zoltán polgármester: Aki az mellett szavaz, hogy a Tomayer Kft. ajánlatát fogadjuk el kerítésépítésre, az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
92/2023. (VI.28.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a bölcsődei kerítés visszaépítésére vonatkozó árajánlatok közül legkedvezőbbnek ítéli és elfogadja a Tomayer Kft (2852 Kecskéd Vasút út 106.; adószám :11470517-2-11) bruttó 864.870 forintos árajánlatát melynek fedezetét a 2023. évi költségvetése tartalék kerete terhére biztosítja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

12. napirend: Költségvetési rendelet módosítása

Grúber Zoltán polgármester: Előzetesen az írásos anyagot a képviselő-testület tagjai megkapták. Jegyző úr elmondja, miért van erre szükség.

Kocsis Gábor jegyző: Változtak a normatívák. Annak idején amikor a 2023-as költségvetést elfogadtátok, nem voltak olyan pontos tévyszámok, ez miatt kell megváltoztatni a 2023. évi költségvetést, mert jelentési kötelezettségünk van a kincstár felé, ott pontos számoknak kell szerepelni. Pozitív irányban változtak a normatívák, rá kellett vezetni a már ismert tévyszámokat a megfelelő helyekre.

Kaszányné Ruppert Tímea alpolgármester: Megjött a Művelődési Ház pályázati pénze is, ezeket mind be kell tenni, ezek lekönyvelődnek, felkerül a rendszerbe és ilyenkor az Államkincstár kéri a módosításokról a testületi döntést.

Grúber Zoltán polgármester: Ezzel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő rendeletet alkotta:

**Kecskéd Község Önkormányzat képviselő testületének
7/2023. (VI.28.) önkormányzati rendelete
az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II.15.) sz. rendelet
módosításáról**

Kecskéd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdésének f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva következőket rendeli el:

1. §

Kecskéd Község Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023.(II.15.) sz. rendelet (továbbiakban: Rendelet) 1. § -a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„1. §

(1) Jelen rendelet 1. és 2. melléklete szerint

- a) az önkormányzat 2023. évi költségvetési kiadásainak fedezetéül szolgáló bevételek összességét 895.332.312 Ft-ban állapítja meg, amelyből felhalmozási célú bevétel 0 Ft, a működési célú bevétel 455.922.514.Ft, finanszírozási célú bevétel 439.409.798 Ft.

b) az önkormányzat összes kiadását 895.332.312 Ft-ban, ezen belül költségvetési kiadását 751.357.667 Ft-ban hagyja jóvá, amelyből a felhalmozási célú kiadás 414.833.333 Ft, a működési célú kiadások összege 336.524.334 Ft, finanszírozási célú kiadás 143.974.645 Ft.

(2) A tárgyévi költségvetési bevételek és kiadások különbözeteként a költségvetési hiány összege az alábbiak szerint kerül megállapításra:

a) előző évi maradványt nem tartalmazó költségvetési bevételek: 455.922.514 Ft

b) finanszírozási műveleteket nem tartalmazó költségvetési kiadások: 751.357.667 Ft

c) a felhalmozási hiány összege: 0 Ft.

(3) A költségvetési szervek bevételi és kiadási főösszegét az alábbiak szerint állapítom meg:

a) Önkormányzat: 751.357.667 Ft

b) Polgármesteri Hivatal: 62.558.409 Ft

c) Kecskédi Német Nemzetiségi Óvoda és Bölcsőde: 81.416.236 Ft

Az intézmények költségvetései az Önkormányzat költségvetésének a részét képezik.”

2.§.

A Rendelet 1-21. mellékletei hatályukat veszítik és helyükbe jelen rendelet 1.-21. melléklete lép.

3. §

Jelen rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Kocsis Gábor
jegyző

Grúber Zoltán
polgármester

13. napirend: Védőnői szolgálat szerződése

Grúber Zoltán polgármester: Előzetesen a Képviselő-testület tagjai a részünkre megküldött mindhárom variánst megjelenítő szerződés tervezeteket megkapták. Az ügy előzménye az, hogy összehívták a polgármestereket a Szent Borbála Kórházba. A főigazgató elmondta, hogy ők mit szeretnének. A benyomásom az volt, hogy kellőképpen nincsenek felkészülve, valamit keresztül akarnak vinni, amiről ők sem tudják, hogy mit. Ők azt akarják, hogy a védőnői szolgálat heti 4 órát fog ott tartózkodni, és ők kikalkuláltak egy olyan átalánydíjat, ami köszönő viszonyban sincs a tényleges díjjal. Nekünk most két dologról kell beszélnünk, az egyik az, hogy milyen díjat szeretnénk. Van három verzió, nekem az a véleményem és a polgármesterek többségének is, hogy a három verzióból egyik sem elfogadható. Olyan döntés született a Polgármesterek a Falukért Egyesület elnökségénél, hogy azt fogjuk javasolni, hogy a tényleges felhasználás alapján kerüljön elszámolásra a védőnői költség. Nálunk speciális a helyzet mert nem mi fizetjük a számlákat, hanem a házi orvos. Itt a házi orvos majd számláz nekünk, mi meg tovább számlázzuk a kórházi főigazgatóságnak. A másik dolog, amiről beszélnünk kell maga a védőnői helyiség. Ez igazából nem védőnői helyiség, hanem

gyermekorvosi rendelő. Amellett a helyiség mellett van egy kisebb helyiség, ami a tervrajz szerint a védőnői helyiség és amit most raktárnak használnak. A doktor úr azt mondta, hogy ők igazából a hátsó gyermekorvosi részhez nem ragaszkodnak, mert a számítógépes összeköttetés miatt elől folytatják a gyermekorvosi rendelést. Viszont én úgy gondolom, hogy nekünk nem azt a helyiséget kellene átadni, mert nem tudni mi fog történni, hanem a tényleges védőnőit.

Hartman József képviselő: Én úgy halottam, hogy a védőnők azt mondta, hogy ő július 1-től nem fog dolgozni.

Grúber Zoltán polgármester: Azt mondta, hogy élni fog a 40 éves nyugdíjaztatási lehetőséggel, ha nem úgy alakulnak a dolgok a Szent Borbála Kórházzal ahogy ő szeretné. Várják tőlünk a választ, bennünket 20-án hívtak össze, lehet látni mennyire elő van készítve a dolog, hogy 20-án hívtak össze és 1-jén már kellene kezdeni, az önkormányzatok java jelezte, hogy nem lesz testületi ülés addig, és testületi döntés nélkül ilyen döntést nem is hozhat a polgármester.

Hartman József képviselő: Mikor elolvastam ezt a három különböző ajánlatot, ha jól emlékszem az elsőben volt, hogy ingyenesen adja az önkormányzat, a másodikban volt, hogy átalányban, ott benne van a takarítás, telefon, internet, veszélyes anyag elszállítása, mosás, a harmadikban van az, hogy amennyiben nincsenek elkülönített mérőórák, és a mi helyzetünkben együtt van a háziorvosi szolgálattal, én mindenképpen egy átalányt tudnék csak javasolni, ha már nagyon muszáj ebben a kérdésben lépünk, de ugyanakkor ott vannak ezek a kérdések, hogy mi alapján, mert a háziorvosi szolgálat fizeti a költségeket.

Nehiba Bernadett képviselő: A háziorvosi szolgálat nyilvánvalóan a valós költségeket fogja elsősorban az önkormányzatnak számlázni, az önkormányzat kifizeti, aztán amennyit sikerül annyit érvényesít a Szent Borbála Kórháznál, az kérdéses.

Hartman József képviselő: Teljesen meglepett az, hogy vagy a jelenlegi helyzet van túlárazva, vagy az elkövetkezendő időben a heti 4 óra. Fogalmam sincs mennyire szükséges a védőnőnek 40 órás heti munkavégzés, de ez a 4 óra, a tized része biztosan kevés.

Grúber Zoltán polgármester: Azt mondják, hogy a heti 4 óra nem reális, mert a rendelési idő lehet 4 óra, de hol végez az adminisztrációval. Nem tudják a védőnők az irodai feladataikat heti 4 órában megoldani.

Kocsis Gábor jegyző: 22 foknál nem lehet télen hidegebb a rendelőben a babák miatt.

Hartman József képviselő: Ez az, folyamatosan menni kell a fűtésnek is, mert hiába kapcsolod két napig le, lehet nem fogod elérni a 22 fokot a rendelésre.

Grúber Zoltán polgármester: Megmondom őszintén ebben az egész ügyben nagyon tanácstalan voltam, rengeteg polgármestert felhívtam, ma volt a tatabányai kistérségnek térségi ülés, ott is a polgármesterek azt a döntést hozták, hogy a tényleges bekerülési költséget térítse meg a kórház.

Kaszányné Ruppert Tímea alpolgármester: Szerintem négyzetméter arányosan kell leosztani az épületet.

Kocsis Gábor jegyző: Százalékos arányosan, az épületnek mondjuk a 30%-át használja, tehát a doktor úr által befizetett és nekünk leadott számlák 30%-át kérhetjük mi a kórháztól és az mindjárt több mint az egész költség 10%-a.

Grúber Zoltán polgármester: Azt javaslom, hogy kell írni, egy olyan levelet, hogy ezt nem tartjuk elfogadhatónak, a tényleges költségek megtérítését kérjük a kórháztól és melléteni, hogy a mi kalkulációnk szerint az mit jelent.

Hartman József képviselő: Itt tudjátok milyen késedelmek lesznek? Ha megnézed a szerződést az van írva, hogy a tárgyhónapot követő második hónapban esedékes a fizetés, 90 napos határidő van.

Kocsis Gábor jegyző: Az első számlát legkorábban augusztus elején lehet küldeni, azt október végig kell megtéríteniük majd.

Hartman József képviselő: Nem tudom néztétek-e, hogy sajtóhírek szerint a kórházaknak 75 milliárd adósságuk van.

Hartman József képviselő: Azt írták a szerződésben, hogy december 31-ig tart, és utána mi lesz?

Grúber Zoltán polgármester: Itt fogalmazódott meg bennünk, hogy át kell gondolni, hogy melyik helyiségről beszélünk.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: A hivatal hiába küldte át a tervrajzot, hogy itt van a védőnői szolgálat, ők felmérték, hogy ez összességében 58 m². Ezt ha egyszer elviszik, tehát ők fogják felújítani, csak kérdés, hogy fogja felújítani, vagy úgy járunk vele mint az iskolával. Ezért lennének óvatosak, hogy melyik helyiséget adjuk át.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Az átalánnyal az a probléma, ha most mondjuk megállapítunk 50.000 forint átalányt, október 1-ig van szerződése a doktor úrnak gázra. Az árak nyilván nőni fognak, november, december mekkora lesz azaz átalány hiánya így?- én ezért nem azt a változatot fogadnám el.

Hartman József képviselő: Itt a szerződésben azt írja, hogy a felek rögzítik, hogy ahol a használattal érintett területek önálló fogyasztásmérővel egyik közüzemi szolgáltatásra vonatkozóan sem rendelkeznek, ott az átadó a jelen szerződésben rögzített átalány mennyiségi adatok és a számlán szereplő díjak alapul vételével állítja ki a használó által fizetendő számláját, tételesen feltüntetve az egyes közüzemi szolgáltatásokra vonatkozó díjakat. Tehát még az átalánynál is oda kell tenni a ténylegesen fogyasztást is.

Kocsis Gábor jegyző: A doktor úr beadja a számlát és annak a 10%-át lehet tovább számlázni a kórháznak, az van az 1. mellékletben a gáznál írva.

Grúber Zoltán polgármester: Nem véletlenül akarnak december 31-ig szerződést kötni. Itt két verzió lehetséges: hogy nem gondolták át, erre rájöttek és most ez alatt a félév alatt akarnak felállítani egy szervezetet ami majd átveszi a kórháztól január 1-től, vagy pedig beállamosítják és viszik orvosi rendeléstől mindenestől.

Hartman József képviselő: Nagy valószínűséggel ez lesz, mert az is kiderült, azt is mondta a főigazgató helyettes, hogy a 39 ezer orvos kevés ehhez a rendszernek a fenntartásához, látják, hogy fenntarthatatlan, nagyon sok helyen már két éves várakozási idők vannak.

Grúber Zoltán polgármester: Én azt javaslom, hogy írjunk nekik egy levelet, hogy ezt nem tudjuk elfogadni csak a tényleges elszámolást és teszünk mellé egy kalkulációt.

Hartman József képviselő: A villanynál hogy mondasz négyzetmétert? Le kell írni, hogy ez nálunk megoldatlan probléma.

Grúber Zoltán polgármester: Ezt már jeleztük, és úgy néz ki, hogy ezzel speciális egyedi helyzetben vagyunk ez sehol nem működik így a megyében. A többi helyen úgy néz ki, hogy a rezsit fizeti az önkormányzat és semmi másról nincs szó a házi orvos támogatásaként.

Nehiba Bernadett képviselő: Azt nem mondhatják, hogy oldjuk meg az egyedi mérést?

Grúber Zoltán polgármester: Annak van elég tetemes költsége lenne. Ennek az alapja, hogy elvette az állam törvényi háttérrel, át kell adnunk a helyiséget ingyenes használatra, mi nem kapunk érte július 1-től állami normatívát, viszont azt sem várhatja el, hogy normatíva nélkül bármit is fedezzünk.

Nehiba Bernadett képviselő: Ezzel arra számítanak, hogy olcsóbb lesz nekik üzemeltetni, minthogy odaadják a normatívát.

Kocsis Gábor jegyző: Védőnőből is egyre kevesebb van. Most a védőnők ellátnak egy körzetet, egy év múlva ennek a védőnőnek lehet, hogy három már körzete lesz.

Grúber Zoltán polgármester: Akkor ezt a levelet fogjuk elküldeni. Azt fogalmazza meg a jogszabályban, hogy a kórházi főigazgatóság és az önkormányzat közösen látja el a védőnői szolgálatot. Aki ezzel egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
93/2023. (VI.28.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a Komárom Esztergom Vármegyei Szent Borbála kórház jogi képviselője által részére eljuttatott, a védőnői ellátás átvételéhez kapcsolódó finanszírozási alternatívákat tartalmazó szerződés tervezetek közül egyiket sem tartja elfogadhatónak tekintettel arra, hogy azok nem a valós kiadások megtérítését tartalmazzák,
2. az 1. pontban rögzített álláspont miatt nem adja hozzájárulását az önkormányzat nevében történő polgármesteri aláíráshoz,
3. felhatalmazza a polgármestert, hogy döntéséről tájékoztassa a szolgáltatást átvevő vármegyei kórház jogi képviselőjét.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

14. napirend Egyebek

Grúber Zoltán polgármester: Van-e egyebek napirendi pontban interpellációs igény, közérdekű bejelentés?

Nehiba Bernadett képviselő: Jött több megkeresés a Facebook oldalra a messengeren keresztül, gyorshajtásos téma a Malom utcában.

Kocsis Gábor jegyző: Ezt már elmondtuk többször, hogy a Facebook nem hivatalos megkeresés, ha valakinek problémája van rendelkezésre állnak a hivatalos csatornák-a Facebook-ot például Én 2 hetente sem szoktam megnézni.

Nehiba Bernadett képviselő: Akkor nem kell nekik írni automatikus üzenetben, hogy köszönjük, hogy megkerestél, válaszolunk. Kérem, hogy kapcsoljuk ki az automata üzenetet és írjuk ki, vagy legalább annyit írjunk, hogy nem ez a hivatalos csatorna panaszbejelentésre.

Grúber Zoltán polgármester: Van-e még az egyebek napirendi pontban interpellációs igény, közérdekű bejelentés?

László Gábor képviselő: Szeretném megkérni a jegyző urat, hogy Hlotyák János urat szólítsa fel, hogy a szivattyúját amivel a patakából szerintem illegálisan veszi a vizet, hogy legalább olyan szivattyút használjon aminek nincsenek olyan hangja, hogy fent a Fő utcai ingatlanoknál hallatszik.

Kocsis Gábor jegyző: Rendben-kimegyünk, megnézzük.

Grúber Zoltán polgármester: Van-e még az egyebek napirendi pontban interpellációs igény, közérdekű bejelentés?

Hartman József képviselő: Korábban már beszéltünk róla, hogy Oroszlány felé az akácokat le kellene nyíratni.

Grúber Zoltán polgármester: Személyesen beszéltem a közút kezelőkkel, hogy nyírják le. Jelezni fogjuk újra.

Grúber Zoltán polgármester: Van-e még az egyebek napirendi pontban interpellációs igény, közérdekű bejelentés? Úgy veszem észre, hogy nincs, akkor a képviselő-testületi ülést 20:30 perckor bezárom és zárt ülést rendelék el.

Kmf.


Kocsis Gábor
jegyző


Grúber Zoltán
polgármester